

Oxfordський саміт лідерів

10–13 жовтня, м. Оксфорд, Велика Британія

Оксфордський саміт лідерів проводять двічі на рік в Оксфорді (Велика Британія) за підтримки Британського ділового альянсу, ТПП восьми графств Долини Темзи, Європейської бізнес-асамблеї, Міжнародного клубу лідерів, Клубу ректорів Європи та інших авторитетних представників ділових кіл Сполученого Королівства.



13-й саміт, який відбувся в березні, зібрав 140 лідерів бізнесу, науки, освіти, політичної та соціальної сфер із 21 країни. Його учасники обговорили ініціативу ЄС «Східне партнерство» як перспективу зростання для бізнесу країн Східної Європи, ознайомилися з економічним оглядом динамічних ринків, умовами ведення бізнесу у Великій Британії, ключовими можливостями інвестицій і розв'язанням проблем глобальної фінансової кризи. Цікаві пропозиції з розвитку економічної інтеграції та співпраці пролунали в доповідях Кетрін Бієрдер, депутата Європарламенту від Великої Британії; Дар'ї Татай, члена Керівної ради виконавчого ко-

мітету Європейського інституту інновацій і технологій; Добріни Проданової, президента Пловдивської ТПП, Болгарія; Марка Фрітца, директора консалтингової компанії «Процесор», США; Джеффри Стергеса, партнера Блейк Лептом, Велика Британія; Кетрін Бартон, міжкультурного консультанта та тренера із Великої Британії; Вахи Габрієляна, почесного посла Вірменії у Великій Британії; Станіслава Алешявічюса, директора ЗАТ «Альсиса», Литва; Валентини Федоренко, ректора Інституту підготовки кадрів Державної служби зайнятості України; Міленко Гудіча, ди-

ректора Міжнародної викладацької менеджмент-академії, Словенія та інших.

Яскравою подією традиційно стала «Socrates award ceremony» – урочисте вручення міжнародних сократівських премій. Голови Оксфордського саміту лідерів Джон Неттін, Віл Гудхейер і Пол Бріггс вручили кращим представникам політичного, економічного й наукового істеблішменту країн Східної Європи престижні нагороди в галузі сучасного менеджменту.

Незалежні британські експерти зазначають, що Оксфордський саміт лідерів є одним із найбільш представницьких ділових зборів на південному сході Великої Британії та ексклюзивною інтерактивною платформою для встановлення ділових контактів, презентацій, обміну новими ідеями і практичним досвідом. А учасники форуму одностайні: діяльність організаторів саміту з формування позитивного іміджу держав демократичної орієнтації заслуговує на всебічну підтримку та схвалення.

У цьому аспекті XIV ділове зібрання в Оксфорді, що відбудеться з 10 по 13 жовтня 2010 року, не буде винятком.

З питань співпраці:

тел.: +38 (057) 754 67 40,
+38 (050) 406 90 11,
e-mail: director@leaders-21.com



Запрошуємо на Оксфордський саміт лідерів!